

Вулкан, политика и русская рулетка. Почему вулкан всё-таки взорвёт. Разбор прошлого прогноза.

2018-01-20

Статья будет состоять из четырёх частей – но все небольшие.

1. Сначала – каюсь. Никак не дойдут руки до завершения расчёта по переполюсовке. Программиста пока нет (кто собирался – не приехал), а самому, с циркулем, там недель шесть лопатить – это с краткими перерывами на сон. Начинать уже трижды, но времени не хватает, отвлекаюсь, «выпадаю» из картинку и всё приходится делать почти заново. Известный парадокс – менее важные, но более срочные дела вытесняют более важные, но менее срочные... И важное стоит почти без движения. Постараюсь исправиться. Думаю начать «сырые» публикации – параллельно расчёту – в режиме прямой трансляции, так сказать. Народ и поправит, и обругает, и доработает))).

Теперь о вулкане. Периодически доходят претензии (не от троллей, а вполне искренние), мол, вы ОБЕЩАЛИ, что вулкан начнёт извергаться в 16 году, потом в 17, а Йеллоу, зараза, всё не взрывается, уже ждать устал этой весёлой развлекухи... (Кстати, про 17-й я ничего не писал; долго не мог понять, откуда ноги растут, но потом увидел на ютубе ролики, где проникновенный женский голос начитывал статьи именно с таким, очень конкретным, названием - прогнозом))). Я не знаю эту женщину. Статьи вроде мои (всё не слушал, название левое))).

Но, как бы то ни было, претензий скопилось уже изрядно – мол, вулкан не взрывается, автор в деревню звать перестал, а про переполюсовку часто пишут пишут полную ахинею. Так что, наверное, и твои, автор, доводы тоже неубедительны.

Просьба ко всем, кроме троллей – те невменяемы))). Когда что-то предъявляете автору, предъявляйте, пожалуйста, по ЕГО статьям и ЕГО тексту.

Понятно, что ОБЕЩАТЬ извержение вулкана я не могу в принципе))).

ВСЕ, кто внимательно читал статьи, помнят, что речь идёт\шла не об ИЗВЕРЖЕНИИ вулкана – а о его САМОПОДРЫВЕ. То бишь, о грандиозной провокации со стороны США. Гарантированно предсказать извержение вулкана невозможно – нет на планете таких вулканологов, нет спецов по суперкальдерам, и автор, конечно, тоже не претендует. Правда, чтобы констатировать, что ситуация у Жёлтого камня тревожная, и постепенно движется по нарастающей – здесь специалистом быть не требуется, достаточно пролистать её по годам. Проблемы очевидны, как и с климатом. ТАМ ТОЧНО ПРОИСХОДИТ ЧТО-ТО НЕЛАДНОЕ.

Но, отталкиваясь от чего бы то ни было, УВЕРЕННО предсказать извержение к какой-то дате – это перебор. А вот спрогнозировать ВОЗМОЖНОСТЬ чудовищной провокации... Отследить гребень геополитической напряжённости, приходящийся на определённый период времени; логику и смысл такой провокации, следы её подготовки и воплощения – это именно то, чем занят автор.

Но это всегда только ВОЗМОЖНОСТЬ. Фантастический по эффективности, неожиданный ход Закулисы. И сколько бы статей на эту тему не было опубликовано – 999 человек из 1000 останутся в вопросе ни сном, ни духом. Так что план имеет все шансы отработать.

Да, уже пять или шесть гребней (как оценивать, но не меньше пяти), разрешились благополучно. Каждый из них анализировался в прошлых статьях. Каждый, по мнению автора, БЫЛ АБСОЛЮТНО РЕАЛЬНОЙ УГРОЗОЙ. Так их и оценивал - процентов в 15-20. Эти цифры и публиковал. Считаю, что с прогнозами ни разу не ошибся. Напротив, как минимум ДВА гребня вовремя не заметил – то бишь, они-то были, а вот я их увидел уже постфактум, когда угрозы пошли на спад.

Первый касается 2012 года, второй – недели, когда «исчезал» Путин... В 2012 я ещё не занимался аналитикой (считая все «календари майя» ерундой), а вот во втором случае гребня ждал, но прощёлкал ситуацию почти на двое суток. Случись чего, никакое предупреждение не пришло бы вовремя...

А мы тогда армию развернули в боевую конфигурацию - крупнейшие учения с 1978-го...

Кто считает, что это случайно совпало - у того в башке что-то случайно совпало.

Остальные гребни, правда, уже на карандашике держал. (Напоминаю, автор сумасшедший).

Кстати, что такое вообще «гребень вероятности»? Что ты, автор, голову морочишь? Ты скажи, когда оно по графику случится – да и всё тут... Что ты тянешь kota за хвост?

Автор НЕ ЗНАЕТ, когда Событие случится. Он знает, когда оно МОЖЕТ случиться с максимальной вероятностью.

Неплохой пример – атака в футболе\хоккее. Теоретически – гол возможен даже при ударе от собственных ворот, но вероятность этого почти нулевая. Но в определённые моменты (атака) вероятность взятия ворот (СОБЫТИЯ) резко возрастает. Вот гребень – это атака. Удобная геополитическая ситуация, позволяющая совершить ПРОВОКАЦИЮ. Ситуация, требующая форс-мажора, резкого изменения статус-кво, позволяющая инициатором этой провокации снять определённые дивиденды (не денежные, финансовый бонус тут малозначим). Именно это – ГРЕБЕНЬ. В эти недели повышается градус общемировых событий, происходят теракты, "самоубийства", идут торги – и так далее.

И для того, чтобы такую глобальную (вулкан), общемировую комбинацию заготовить – нужен почти идеальный контроль над

административным ресурсом множества стран. Нынче он пиндосами почти растрачен – в схватке сцепились два громадных международных клана, а в таких условиях качественно провести комбинацию, которую готовили десятилетия, очень сложно. Это как костяшки домино, часть из расставленной цепочки которых завалена набок. В запланированном объёме уже не отработает.

Сам подрыв, технически, могут исполнить в любой момент. Но... Возможностей была золотая россыпь. А отжать получается горсть медной мелочи... Жаба давит. Слишком долго готовили.

Напомню, что ничего особенного в таком мышлении (самоподрыв) для англосаксов нет. Они ВСЕГДА любое своё НЕОБХОДИМОЕ действие пытаются продать мировому сообществу как уступку. Подать как жест доброй воли, на что-нибудь обменять и так далее. Состричь хоть какой-то бонус. А вулкан НАДО взрывать – он, как нависшая лавина, бесконечно ждать не будет. И за такое Событие на той стороне цеплялось многое.

Просто так производства целого континента в ЮВА не переводят.

И взрывать вулкан придётся. Как это связано с грядущей переполусовкой, почему здесь нельзя допустить «два в одном», и какие конкретно признаки ВОПЛОЩЕНИЯ этого плана уже состоялись (почти все), об этом – в прошлых статьях.

Прискорбие нашей с вами реальности в том, что значительно лучше спортивного подходит пример с «русской рулеткой». В спорте, сколько бы ни было атак, гол не обязателен.

Только количество камер (гнезд) в «барабане» общемировой рулетки я бы увеличил до 20. Специфика в том (и теперь пример абсолютно точен), что ОДИН ПАТРОН ТАМ ЕСТЬ. И между попытками, (пока что щелчками), прокрутки барабана не происходит. То бишь, с каждым последующим нажатием на курок повышается вероятность выстрела, и уйти «на второй круг» невозможно. Гребень – это непосредственно щелчок, удар бойка в пустоту (или в капсулю – и пуля в голову цивилизации).

Сохранится в прежнем качестве старый мир не может вообще. Шансы на это нулевые. Степень его трансформации и/или разрушения сильно варьируется, в зависимости от географической и геополитической локации территорий.

2. А теперь перейдём к последнему прогнозу автора – и разберём его по пунктам.

Цитирую себя же))))).

«Сейчас пойдёт некоторое снижение градуса "по всем фронтам" (возможность нереализована). Следующий "пик" это примерно 10 декабря - 20 января. Причём с 20-го снова будет спад. И в этот период ОБЯЗАТЕЛЬНО щёлкнет какая-нибудь жёсткая хрень, провокация, крайней формой которой может быть и подрыв ЖК.

До этого временного интервала серьёзная активность теперь ожидается только в Сирии. Там что-то притормаживать уже не реально - натуральные боевые.

Чуть-чуть поутихнет в Ираке и Йемене.

Возможны политические убийства на Украине – или ещё какой выбрык ищущих последний шанс порошковцев... Разумеется, попытаются кого-нибудь подставить – но в целом тренд будет развиваться вяло.

В Северной Корее всё будет спокойно - только ор. ВОЕВАТЬ всерьёз там не будут. Никто. Хотя скоро ОБЕ Кореи почти неизбежно потеряют свой "суверенитет". Вернее, его остатки.

Возможна небольшая активность (рабочий передел) в Аргентине-Бразилии.

Ситуация в Африке также постепенно пойдёт "на разогрев" (это точно).»

(статья от 20 октября).

С пиком спрогнозировал точно. Чуть раньше обозначенного интервала, 6-го декабря, Трамп выступил с признанием США Иерусалима столицей Израиля. Это провокация, которая взрывает ВЕСЬ БВ и само государство Израиль.

ОДНА ИЗ ЗАГОТОВЛЕННЫХ, БЫЛИ И ДРУГИЕ ВОЗМОЖНОСТИ, АКТИВИРОВАЛИ ЭТУ.

Прошло для Закулисы неудачно; наш парень Эрдоган собрал антиамериканский междусобойчик, всё запротоколировал, все подписанты подписи подписали, а теперь и вовсе угрожает раскатать на сирийских границах американских протееж.

Но свернуть с колеи конфронтации на БВ уже невозможно. Замес будет жёстким.

Начальная часть ВТОРОЙ провокации, это мощный прессинг - в этот же период - наших олимпийцев. Почему это провокация и к чему она ведёт, разобрано здесь - <https://cont.ws/@sahalara/802921>

Наши благоразумно в капкан не полезли, предпочитая пропустить серьёзнейший удар по имиджу. И другого выхода не было. Соответственно, заключительную часть этой провокации (олимпийский теракт), появились шансы нейтрализовать.

С вулканом также была обозначена активность (страшные пожары в Калифорнийских лесах), но активировать подрыв ребята не рискнули. Напомню, административный ресурс "клинтоноидов" сейчас слаб.

Этот гребень политической активности пришёлся на традиционно вальяжное католическое Рождество, и обозначенные даты в октябре были совсем не очевидны. Далее.

В Сирии, как и предполагалось – не стихает активность. И не скоро утихнет, несмотря на победные религии. Перечислять факты не буду.

В Ираке и Йемене – действительно пошло на спад.

Политические убийства на Украине (опять-таки, за прошлые 10 месяцев 2017 ДО октября их практически не было), пошли плотненько. Целая гроздь трупов, начиная с Окуевой, к которым мог добавиться Мосийчук. Были шансы и у Саакашвили.

Обозначу только последнее, «возбуждавшее» Госдеп и прочих западных сотоварищей. «Правозащитница» (кого защищала, где?), убийство которой, якобы, «очень медленно» расследуется... По поводу «небесной сотни» - годы прошли – и никаких проблем, а тут пара дней – и такой резонанс...

Комментировать отдельные случаи не буду. Жизнь человека на Украине быстро обесценивается, кукловоды с каждого тела пытаются выжать свой гешефт...

В Северной Корее всё спокойно. Мало этого, и поручкались на переговорах, и на Олимпиаде ПОД ЕДИНЫМ ФЛАГОМ планируют выступать...

Судя по всему, о заготовленной провокации знают все, кому положено. Север не согласен подставляться мальчиком для битья, а ЮГ не хочет фигурировать жертвенной тушкой... Срочно и показательно мирятся - и это правильное решение. Ещё одна выпавшая из планов Закулисья костяшка домино.

«Возможна небольшая активность (рабочий передел) в Аргентине-Бразилии».

<https://www.vesti.ru/doc.html?id=2967508> Аргентина

<http://www.rosbalt.ru/world/2018/01/12/1673869.html> Бразилия

мелкие шняги типа тюремных бунтов приводить не буду, это может быть и случайностью, а вот «перекрытие станции метро из-за подорожания билетов на 0.2 реала, это, конечно, само собой возникло»))))).

Но в целом, как и ожидалось – у латиносов пока не серьёзно.

Ситуация в Африке: Зимбабве; Кения; Конго, Замбия, ЮАР... Тут горит уже по взрослому.

Всё точно. Все страны граничат друг с другом, единый кусок материка.

Но опять ведь скажут – автор ни хрена не умеет прогнозировать, ВУЛКАН-ТО НЕ ВЗОРВАЛСЯ...

Наши с ракетой обозначились - я имею в виду носитель, уронивший 19 спутников... Смею предположить, что это упала ракета, которая надо упала ракета))))). Причём именно как ответ на борзость пиндосов. Понятно, не официальный. Но из 19 спутников там ОДИН метеорологический, ОДИН студенческий, от Бауманки и ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ от Западной Европы и США.

Мелочи типа страховых санкций стоят 17 спутников, снятых\так и не вышедших на орбиту. До этого всё летало как часики - и дальше будет также летать. А кому не нравятся "риски" плохого поведения - может запустать свои изделия катапультай. Или корректно себя вести.

3. Пишут иногда комментаторы – мол, почему автор перестал звать в деревню.

Отвечаю – разом. У большинства горожан существует две больших иллюзии. Первая – ну, случись что, квартиру я всегда продам. Вторая – если что, уеду в деревню, заведу корову, как-нибудь проживём.

И то, и другое – фантастическая наивность.

На первую налетела моя родная тёща. К сожалению, не сумел в своё время убедить – и она до сих пор пытается продать квартиру в Днепропетровске. Уверяла меня, что это легко. Несколько знакомых семей отреагировали вовремя (предупреждал ДО майдана), но... услышали не все. И на Украине ЕЩЁ НИЧЕГО НЕ РУХНУЛО. Пожар только разгорается. В Душанбе когда-то ситуация была жёстче. Когда квартиру – любую – отдавали за 100 долларов, а железнодорожный контейнер под вещи в РФ (без гарантии, что они доедут) – также стоил 100 долларов...

Это в нашей с вами бывшей стране, не где-то в Африке...

Что? Таджикистан не Россия? Теперь – да. Но люди везде похожи. И у таджиков не три ноги, и прекрасно мы друг друга понимали. И русских там было достаточно. И в Грузии было примерно тоже самое. И в Армении. И в Молдавии. И в Киргизии. И не нужно считать, что вы по праву рождения застрахованы от подобных сценариев. К сожалению, нет.

И на Украине рассуждали примерно также - Украина не Киргизия (тогда горело в Киргизии)...

Пожар не просто возможен. Он весьма вероятен – когда «партнёры» канистрами хлещут на стены бензин, а из всех дипмиссий тянет серой со спичек... Да и просто серой.

Согласен, у России есть все шансы устоять. Но с той стороны не лохи работают. Государства хрустели под их раскачкой, как ореховая скорлупа. Ливия была одной из богатейших стран мира; Каддафи строил и вкладывал; а раскатать арабов на войну - это весьма непросто - и где сейчас Ливия? Сейчас вообще есть Ливия?

Отвлёкся.

И корову вы завести тоже не сможете (кто не держал). Коровы вообще сами не заводятся)))))). В смутное время она будет стоять подороже квартиры, которую сегодня можно обменять на целое стадо)))))). Всё нужно делать вовремя. Почему-то никто не строит планов, мол, если что, куплю права (хоть руля не держал), заведу грузовичок, и стану дальнобойщиком. Мол, делов-то. Крути баранку да слушай музыку. Потому что понимают, что есть нюансы. И вы ГАРАНТИРОВАННО угробите двигатель – себя – кого-то на встречной полосе – и так далее. Профессии нужно обучаться много месяцев – а спецом вы, в лучшем случае, станете через несколько лет. Скотина ничуть не проще железа. Интуитивно это понимает каждый, бояться в переезде, в основном, именно тяжёлого труда и рисков, которые чувствуют. И это правильно, всё это присутствует, и без внутренней силы соваться на такой шаг не стоит. Потянет один из двадцати - это сейчас, когда всё шоколадно... Но иллюзия – если что – я всегда могу это сделать...

Не сможете.

Будете сидеть и ждать, когда о вас позаботятся власти. Те самые, которые мы так любим полоскать. Понятно, в смутное время у власти нет других приоритетов, кроме как следить, чтобы у вас было тепло и было что покушать. Вы же электорат))))).

Переехать можно сейчас. Вот сейчас, пока февраль не начался. Тут ещё есть неплохие ШАНСЫ.

А иначе – отмотаете ещё сезон в городе, ещё один прокрут русской рулетки, на которой ничего не возможно выиграть, кроме времени до следующего щелчка.

Тот, что считает, что мировой кризис никогда не наступит – это сегодня уже не оптимист. Это какой-то очень упорный оптимист. Уже ВСЕ правительства так или иначе, но заявили, открытым текстом - ВСЕМ БУДЕТ СОЛОНО. Мировой кризис не просто угрожает. Он ТОЧНО случится, он запланирован, и сроки его "внезапного" начала переносились уже несколько раз.

"Внезапным" он будет только для нас с вами. Все форс-мажоры хорошо планируются.

(Первый старт действительно готовился ещё на 2012 год, тому множество подтверждений – и календари каких-то там занюханых майя в этом ряду шестнадцатые). Суть не в том «почему опять перенесли??». Поверьте, спешить тут некуда. Это развлечение вам НЕ ПОНРАВИТСЯ; хотя скучно не будет.

Анализировать - было бы легче, если б оно стартовало в 12 году, не стоит. Сослагательное наклонение здесь нефункционально. Разбираем то, что есть.

Мировой пожар идёт. И чувствуют это практически все, кто причастен к миру информации. Гарью тянет очень ощутимо. И возгорание НЕ ПОТУХНЕТ.

То, что у нас опять есть немного времени – и то, что Россия сместилась с позиции поедаемой жертвы на позицию активного Игрока – целиком заслуга команды Путина. Кто бы там у руля не состоял, у них получается. Идиотам, которые сочтут это предвыборной агитацией, «ради которой и написана статья» - вы идиоты. Да, власть менять сейчас нельзя, но статья совершенно не об этом. Кстати, и Грудинина не стал бы мазать чёрной краской – нормальный мужик, но это НИЧЕГО НЕ МЕНЯЕТ. Работают всегда КОМАНДЫ, а не отдельные личности, а перестраивать сейчас основы - это майдан. Да и к финансированию Павла Николаевича действительно есть вопросы.

(Из этого совершенно не следует, что нынешняя власть идеальна. Если бы). Но она СПРАВЛЯЕТСЯ. Хорошо справляется с очень сложной задачей.

Из этого не следует, что у нас всё будет хорошо. У нас будет ЛУЧШЕ чем в остальных странах. Скажем, будут нормы питания и электричество. Если очень повезёт - уровень жизни может сохраниться.

Старый мир рушится на системном уровне. Это понятно уже всем. Вот только большинство горожан, чувствуя свою внутреннюю слабость, неустроенность, неготовность к переменам, зависимость от среды – БОЯТСЯ сделать первый шаг по длинной и тяжёлой дороге, которую ВСЁ РАВНО придётся пройти. Только чуть позже. С меньшими ресурсами – потому что время упущено – с большими рисками – потому что время упущено – с большими сложностями – потому что время упущено – и с грустным финалом – по этой же причине.

СЕЙЧАС – это просто тяжело. Не более того. Ни жизнью, ни здоровьем вы пока не рискуете. Здоровье даже выправится. «Классная медицина» в городе появилась не от хорошей жизни. (Ничего против медицины не имею, зубы лечить иногда приходилось).

И, конечно, переезд НЕ ДЛЯ ВСЕХ. Сподвигнутся немногие. Те, кто чувствует, что сможет. Но – ОЧЕНЬ СКОРО – город начнёт выдавливать из себя И ОСТАЛЬНЫХ. Люди уже не нужны там в таком количестве. Чем раньше вы это поймёте – тем ЛУЧШЕ ДЛЯ ВАС. Чем раньше вы переключите детей с гуманитарных специальностей на практические - тем лучше для них.

Исключения (их много) – специалисты, в которых город действительно нуждается. Думаю, это процентов двадцать, двадцать пять от того числа, что сегодня там числятся. Все остальные попадут под мощный пресс избыточного предложения офисной рабочей силы – снижения зарплат и катастрофического снижения уровня жизни.

Хотя жизнь у вас и так... Только посочувствовать.

За стеной шумно, будильник, не выспался, растворимый, пробка, нервы, суета, опоздал, нервы, снова не ладится, наконец-то обед - пластилин с кусочками фруктов идентичный натуральному; воду процедить и вскипятить (надо чтобы хлорка вышла), а теперь можно и чайку, он полезный)))))... снова нервы, поехал домой, повезло, проскочил, парковаться негде, нервы, у дочки

проблемы, у жены всё в порядке, обувь горит от реагентов, в "пятёрочке" подсунили просроченное мясо, по телеку сплошь реклама, задолбали, с собакой вышел, мусор вынес, уже и спать пора.

Зато печь топить не нужно.

А смотреть ночью на звёзды...

Какие звёзды, автор? Их и не видно в городе.

Что ваш ребёнок увидел раньше, айфон или курицу? Он вообще курицу видел? Животное такое, из пищевого мусора яйца производит. До школы провожаете? В садике предупреждают, маньяки кругом? Все вокруг психованные, странно, правда?

А здесь реки, леса, луга, и дома не запирают...

Вы в самом деле считаете, что ЖИЗНЬ в городе?

ЖИЗНЬ – здесь. Там – производство. Вы живёте при заводах. Вам за это приплачивают. Пока что.

Ночные клубы, секс-рок-наркотики, весело, здорово, девушки с пирсингом на причинных местах, да все сейчас шмаль-травку курят, будешь?..

В городе у детей больше возможностей, да? Встретить после школы не забудьте.

Ребятишек рожать кто будет? Эти, в наколках, с вибраторами?

Это СМЕРТЬ.

Выбирайте. В городе ПОКА ЧТО больше платят.

Конечно, воду можно дофильтровывать почками, воздух - альвеолами, нервы вылечить пивным расслабоном, кушать будем... Ну, даже не знаю, чего вы там едите. Лаваш?

Дьявол не может сделать ад привлекательным, но дорогу туда делает вполне симпатичной.

Кстати, если что, всё же пишите "в личку". Несколько семей ещё будут востребованы))))).

Работы здесь полно. Интересной, творческой – самой разной. РАБОТЫ, а не должностей.

Да, и ещё нам нужна консультация "холодильщика" - то бишь, собираем холодильную установку на 3-4 коровки (туши) одновременно, боимся чего-то важное не учесть... И по вентиляции - несколько уровней, несколько помещений под одной крышей... Сделаем, конечно, но хотелось бы без ошибок. Кто может чего подсказать - был бы признателен.

Кто считает – что оно того стоит, имеет возможность поучаствовать в проекте финансово.

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Юрий Александрович - отдельное спасибо за помощь (по прошлой уже, декабрьской статье)

4. Предупреждение украинцам (и не только). Провокации, зомбирование, разводки - всё это нынче будет нарастать.

Есть целый слой ФАКТИЧЕСКИХ СМИ, который безнаказанно работает в соц.сетях. И работает очень эффективно. Забегал один проплаченный урод под двумя никами на сотню сайтов, там обругал "бульбашей", тут же с ненавистью ответил от "белоруса", и снова выдал от русского - мол, доколе будете нефть покупать задёшево - нагадил - и поскакал дальше. А осадочек остался. Даже у тех, кто понимает, что к чему, злобная фраза впечаталась. И защиты от этого пока нет...

То, что в этом слое воздействия не применяют аналитических статей или партийных программ не делает его менее существенным. Логика – оружие очень слабое.

Оно для мозгов.

А человеком (и особенно толпой) ВСЕГДА рулят эмоции. Кукловодам это отлично известно. Исключений не бывает. Человек существо социальное (стаиное). Зевота заразительна, смех заразителен, страх заразителен, гнев заразителен... Логика может УДЕРЖАТЬ человека от сползания в обезьяньи (бандарложьи, если хотите), подражательные прыжки. Украина здесь не была ни третьей, ни пятой, ни предпоследней в длинном ряду оранжевых революций. Это накатанная технология Запада – не сложнее, чем завести на бойню коров. Сказанное касается ВСЕХ оранжевых технологий. И недавних иранских, и российских болотных, и старинных уже румынских (Чаушеску), и вообще древних, с поправками на безайфонность, 1917 года, когда валили Российскую государственность... И почти мезозойских – европейские революции 1848; что удивительным образом «совпали» по времени между собой... Восстание в Палермо (Сицилия); Манифест Карла Маркса; революция во Франции (свержение последнего монарха); революция в Германском Союзе; революция в Венгрии; революция в Австрии; ограничение монархии в Сардинии...

И не стоит недооценивать Пьемонт (королевство Сардиния). Эти ребята в крымскую войну были полноценным союзником Англии и Франции. Россия тогда билась против армий ТРЁХ стран. Пьемонтцы прислали отдельный корпус из пятнадцати

тысяч бойцов. Этот корпус легко закошмарил бы сегодня две-три борзых, но мелких страны НАТО))).

Но продолжим. 1848. Восстание в Милане и в Венеции; ВЫСЫЛКА АНГЛИЙСКОГО ПОСЛА ИЗ ИСПАНИИ ПО ПОДОЗРЕНИЮ В ПОДДЕРЖКЕ ОПОЗИЦИИ (чувствуете корни?) – жёстко отреагировавший Нарваэс удержал власть; восстание в Праге; баррикадные бои в Вене – так называемая «весна народов».

Весна народов, ага...

На тот момент никто так и не просёк, что происходит – и в результате этого рухнут четыре империи...

Оранжевые технологии известны и применяются очень давно.

Кукловодов немного.

Но и пастухов при стаде немного.

Кукловоды – физически – неизмеримо слабее толпы, которую собирают и заводят.

И пастухи, физически, неизмеримо слабее животных, которых они ведут на бойню.

Но силы несопоставимы. **ВООБЩЕ**. Потому что «слабые» **ЗНАЮТ**, что они делают и зачем. Знают свои цели и способы их реализации. «Сильные» - просто движутся и мычат что-то эмоциональное.

Развал государства дело кровавое. Здесь не бывает исключений. И украинский случай тоже не будет таковым – к моему глубокому сожалению – а то ведь вычитают злорадство, или что-нибудь в этом ключе. Я знаю много достойных людей на этой территории, и совершенно не склонен мазать «хохлов» одной краской – но дело совершенно не в моих хотелках. Дело в математике.

Грядёт коллапс. То, что пока было – лишь его предтеча.

Простой пример. Фермер (или средней руки производитель) может довольно долго работать в условиях низких цен – что сейчас и происходит. Этому помогают низкие зарплаты на его предприятии. Этому радуются свидомые – мол, зато у нас всё дешёво...

Дёшево, это не от хорошей жизни. Продаются **ВСЕГДА** по максимально возможной цене - на Украине она низкая. Это рубит производство. Если у человека стадо коров он не может **ПЕРЕСТАТЬ** производить молоко – и ему **НУЖНО** его куда-то сбывать, независимо от **ПЛАТЕЖЕСПОСОБНОГО** спроса. А таковой в незалежной почти отсутствует... И – да, цены снижаются. Но лучше дешёво отдать, чем вылить. Вариантов нет.

Как-нибудь, потом наладится... Отработали в убыток – ну, возьмём пока кредит...

И чуть позже, когда придёт время кредит отдавать (а заодно обновлять основные фонды, делать технике капитальный ремонт, содержать коров в стойловый период), вдруг выясняется, что денег-то нет, одни кредиты, и коров приходится резать, и дешевет уже говядина...

Обвал, ребята, у вас только начинается. И грабежи тож. А грабить будут не Коломойских.

Грабят - **ВСЕГДА** - не тех, кто богаче, а тех, кто слабее.

Страдают - **ВСЕГДА** - вдовы, сироты и старики.

УЕЗЖАЙТЕ С УКРАИНЫ.

Предупреждение американцам.

Недавняя провокация США на Гавайских островах. Для автора версию озвучил Владимир Ш., думаю, в интернете она присутствует – но освещена, пока что, очень плохо.

Из того, что я пытаюсь здесь её разобрать, **НЕ СЛЕДУЕТ**, что автор считает версию истинной. Следует, что автор считает её непротиворечивой, вполне достойной внимания – но почему-то не разобранный в СМИ.

Итак.

С чего мы взяли, что предупреждение было ложным?

Да, по факту ракетного удара не состоялось.

ЭТО НЕ ЗНАЧИТ, ЧТО ЕГО НЕ ПЛАНИРОВАЛИ.

Вот здесь в заставке фото

<https://cont.ws/@sahalara/7770...>

где ведущая рассказывает об обрушении третьего небоскрёба в момент, когда он **ЕЩЁ СТОИТ** – и разбор ситуации. Таких казусов в современном мире – вагон с тележкой. Курица читает текст – по бумажке или по памяти – и попадает впросак. Что-то

где-то не срослось. Бывает. В данном примере – небоскрёб всё-таки обвалился.

БЕЗ САМОЛЁТА. «От сотрясений», твою мать.

Я просто валяюсь от официальных формулировок пиндосов. От их якобы пожаров – в которых сгорели рельсовые конструкции каркасов небоскрёбов...

И неплохо катит...

Штаты давно уже не те – комбинированные провокации удаются им всё хуже и хуже. Да и сложно в современном, насыщенном электроникой мире отработать безупречно.

Позиция России выигрышна не потому, что наши дипломаты "на голову выше американских". Это самомнение опасно и неправильно. Позиция России выигрышна, потому что Россия ближе к Правде и старается не лгать. А лгать (кто бы ни лгал) становится всё труднее.

(Даже когда наши не могут чего-то сказать, изобретаются формулировки типа "бездоказательное обвинение"). Госдеп бы тупо отрицал - а потом также упёрто отрицал собственное отрицание, говоря, что его не так поняли.

Итак, что мы имеем?

Гавайи.

Странное предупреждение о странной ракете. Предупреждение НЕВОЗМОЖНО дать случайно (иначе они появлялись бы каждую неделю). ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ НЕ ОТМЕНЯЛИ ОКОЛО ПОЛУЧАСА.

В случае ложной тревоги по ней стремятся немедленно дать отбой. Да за полчаса вестовой на коне доскакал бы, куда следует...

Это было тестирование, плановая проверка? На расслабленных Гавайях? Смысл?

Как её потом на прочие штаты параллелить?

А если мы ПРЕДПОЛОЖИМ, что после неудач в Иерусалиме, после очевидной уже невозможности запустить теракт в Южной Корее (вернее, спихнуть его на Северных или русских), запустили третий, самый худший, самый рискованный вариант? Время-то уходит, провокация нужна! Почему худший? Потому что будь он лучшим, с него бы и начали.

Могло что-то сбойнуть? Конечно. Ракета не взлетела. Закладка «отсырела». Оператор (человеческий фактор) отказался выполнять приказ. Подлодка-провокация не смогла выйти из зоны контроля. Судно-контейнеровоз (не только у нас есть такая технология) заставило «рабочий контейнер» пустышками – по безалаберности портовых грузчиков – да причин сбоя можно предположить сколько угодно. Что-то где-то не срослось. А НА ГАВАЙЯХ, В ПОДДЕРЖКУ ИМИДЖА СИСТЕМ ПВО США – и в рамках собственной версии События – строго по графику отпартовали о летящей ракете...

Кого в ней планировали обвинить? Что случилось в реальности? Была ли это "ракета" или индивидуальный "рюкзак"?

Наших там не было. Иначе вой стоял бы уже до горизонта.

Конечно, это действительно мог быть сбой системы оповещения – но тогда ВСЯ ИХ СИСТЕМА ОПОВЕЩЕНИЯ становится откровенно клоунской, а она далеко не такова...

Что-то там явно не так, как излагают американские СМИ... Удивительно, правда?

К сожалению, открытой инфы слишком мало, чтобы заявлять о чём-то более конкретно...

Но перед Гавайями западные СМИ активно шумели о российских военных кораблях вдоль кабелей связи, о российских автономных придонных средствах доставки ядерных зарядов, расположенных вокруг американского материка, и о подводном беспилотнике, стоящем на вооружении России по версии США и способном пройти 10 000 км под водой. Так что обвинить могли не только Северную Корею.

<http://haltturnerradioshow.com/index.php/news/u-s-national-news/1934-submarine-off-nj-de-md-coasts-us-navy-deploys-nine-anti-submarine-aircraft-off-east-coast-fearing-sub-missile-launch-against-us>

Непроверенная пока информация, штаты ищут подлодку рядом со своей территорией.

Да, разные кланы Запада могли быть задействованы с обеих сторон... На Украине - в уменьшенном масштабе, мы наблюдаем тоже самое - к примеру, в блокадах правого сектора и попытках силовиков им противостоять...

Думаю, что за этим событием (в случае его неактивации), гребень пойдёт на спад.

Кто слышит - УЕЗЖАЙТЕ ИЗ США.